

Una Central Telefónica Digital Inaugura ANTEL

Ayer fue inaugurada la Central Telefónica Centro III, en el edificio de ANTEL centro en esta capital, (antiguo edificio de Telégrafos).

En los actos estuvieron presentes el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña; los Vicepresidentes, señores Raúl Molina Martínez y Mauricio Ernesto Gutiérrez y Dr. Mauricio Alvergue. También estuvo presente el Presidente de la Asamblea Constituyente, Mayor Roberto D' Aubuisson.

El Coronel Nicolás Carranza, Presidente de ANTEL, después de hacer un recuento histórico y un breve análisis sobre la

evolución del servicio telefónico en nuestro país, dijo: "Este día, con gran satisfacción, estamos inaugurando Centro III, la primera central telefónica digital de este tipo en Centro América. Es el mayor avance en tecnología desde 1956 en conmutación telefónica. La Central Centro III ha quedado instalada con una capacidad inicial de 6.144 líneas de abonado, que podrá incrementarse hasta un máximo de 30 mil líneas; tendrá además función tándem y de central matriz para las unidades remotas de Atlacatl, Soyapango, Ciudad Arce, Zacatecoluca y colonia América, las que insta-

laremos dentro de poco tiempo.

Este tipo de centrales, añadió el Coronel Carranza, nos permitirá ofrecer los abonados telefónicos una serie de servicios especiales que sólo son factibles con esta tecnología; dentro de estos servicios especiales hará una relación de los más útiles, especialmente al comercio y a la industria.

Primero: servicio de Marcación Abreviada. Este servicio le ofrece al abonado la posibilidad de llamar a otro abonado con sólo marcar uno o dos dígitos.

Segundo: Transferencia de Llamada. Este servicio le permite transferir automáticamente las llamadas que reciba a otro número dentro de la ciudad.

El otro servicio es la Lla—
—Favor pase a la página 36.



Más de 200 motoristas de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, se quejan del mal trato que reciben de parte del Jefe de Transportes de esa institución. Dicen que el actual jefe es nuevo y que los amenaza con quitarles el puesto o transferirlos a otros lugares. Agregan que ellos están acostumbrados a que se les respete y se les de buen trato, como lo hacen el Presidente de ANTEL, Coronel Nicolás Carranza h, y el Gerente, Cnel. y Dr. Vides Casanova y por eso les piden que cambien al jefe porque no trabajan con satisfacción por ese mal trato.

TUMULOS MAL UBICADOS

Los túmulos en la zona del hospital Psiquiátrico están mal ubicados ya que con las constantes lluvias se forman lodazales, dicen vecinos que transitan por

—Favor pase a la página 36.



INVITADO ESPECIAL — Dr. José Roberto García Alvarado, asiste como invitado especial al IV Congreso de Trabajo en Nuevo León, Monterrey, México y al X Congreso de Trabajo en Washington.



NUEVA LEY DE TRANSITO. — Titulares de Justicia, así como miembros de Tránsito, iniciaron ayer la revisión de un proyecto de Ley Especial Para la Circulación por Vías Terrestres, elaborada por Tránsito, de acuerdo con la Dirección General de Policía. El proyecto consta de 53 artículos. De izquierda a derecha: Dr. Francisco Tóchez Villacorta, Asesor Jurídico de Tránsito; Cnel. Roberto Rodríguez Murcia, Jefe de Tránsito; Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar, Ministro de Justicia; Dr. Efraín Antonio Huezco, Sub-Secretario; Dr. Joaquín Pineda Rojas, Asesor Jurídico del Ministerio de Defensa

Dra. Castillo Lamenta Incidentes en Asamblea

"Creo que todo aconteció por lo tenso del clima. Yo actué como una moderadora, porque los directivos tenemos ese compromiso. Considero que todos los involucrados en los incidentes se sienten apenados y estos actos no se repetirán".

Así lo expresó a EL DIARIO DE HOY, la Dra. María Julia Castillo, Vicepresidenta de la Asamblea Constituyente, al entrevis-

tarla minutos después que acontecieron actos penosos en el Salón Azul, cuando se discutía un anteproyecto sobre exención de impuestos de importación a productos que se exhibirán en la Feria Internacional, anteaer.

En esa ocasión, algunos diputados se lanzaron frases groseras y ofensivas dentro de la más acalorada sesión que haya tenido lugar hasta el momento en

la Asamblea. Se llegó al extremo de que algunos diputados pasaron la mano sobre sus pistolas colocadas al cinto en además amenazante, otros abrieron portafolios y gavelas como para sacar armas, por lo que se ha sugerido que la directiva de la Constituyente haga la recomendación formal de que nadie debe entrar armado al recinto del Salón Azul, para evitar una tragedia.

"La directiva se entrevistará con cada jefe de fracción, para hacer sugerencias a fin de que desaparezcan esas actitudes que en nada ayudan a la labor que aquí desarrollamos", enfatiza la Dra. Castillo.

Cuando se "armó la motolera" entre diputados del PDC y ARENA, los directivos intervinieron, especialmente la Dra. Castillo, quien se interpuso para que las cosas se calmaran. El directivo Tulio Flores, también intervino para que el problema no pasara a más.

"Los diputados de Ac—
—Favor pase a la página 29.

Foro Sobre Derecho Constitucional el 28

Para que elementos conocedores del Derecho aporten criterios para elaborar la nueva Constitución, se realizará el Primer Foro sobre Derecho Constitucional el 28 de este mes.

Se informa que dado el momento histórico que vivimos los salvadoreños en los diversos campos del quehacer humano, es necesario que todos los elementos pensantes y conocedores del derecho constitucional ayuden a elaborar un estatuto legal que tenga vigencia por muchos años y que no sea objeto de reformas a los pocos días de haber sido aprobado.

Por otro lado, se tienen informes de que existen intereses bien marcados en el sentido de que la nueva Constitución contenga todos los aspectos positivos del Derecho Constitucional, de acuerdo a la evolución integral que vive el mundo.

Los ponentes en el foro serán el doctor Mario Solano, quien disertará sobre "Sugerencias para la Nueva Constitución"; el doctor Fidel Chávez Mena quien hablará sobre "Territorio y Nacionalidad"; el doctor René Fortín Magaña, abordará el tema "El Derecho e Insurrección" y finalmente, el doctor Pa-

blo Mauricio Alvergue desarrollará "Atribuciones de una Asamblea Constituyente".

Al evento han sido invitados profesionales del Derecho, economistas, empresarios, asociaciones cooperativistas, funcionarios públicos, empleados y dirigentes gremiales, a fin de que se enteren de los diversos aspectos que se pueden abordar en un foro de esta naturaleza.

El evento es organizado por la Asociación de Profesionales Salvadoreños.

Invitan a una Semana Cultural en el Liceo

La dirección, personal docente y alumnos del Liceo Salvadoreño invitan a la ciudadanía a la "Semana Cultural" que se realizará el 23 al 27 del corriente, en el Gimnasio Champagnat de esa institución.

El programa es: Día 23: Acto de Inauguración, presentación del Ballet Folklórico del ISTU. Hora: 5:00 p.m. Día 24: Exposición de Historia Nacional por el Museo Nacional, "David J. Guzmán". Exposición de Pintura de Rigoberto Guzmán. Festival de Música. Hora 3:30 p.m. Día 25 y 27: exposición de Ciencias y Humanidades. Día 28, clausura. Los organizadores de este evento manifestaron que únicamente para los actos del día 24, la entrada se cobrará a un colón. El producto de la entrada es para comprar instrumentos musicales que serán donados al Centro de Rehabilitación de Ciegos. El año anterior, con el producto que dejó un evento similar al programado en esta fecha, fue donado a la escuela de la Comunidad Tulu-chapa N° 1, de esta capital.



CONDECORAN A JEFE ESTADO MAYOR. — El coronel Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada, fue condecorado con la "Estrella al Mérito Militar", conferida por el Gobierno de Chile, como un reconocimiento a los servicios distinguidos. El acto tuvo lugar al celebrarse el Día del Ejército Chileno. El general René Pérez Negrete, Embajador de Chile, le coloca la condecoración.

Foro del Café:

Asociación Cafetalera Entrega sus Ponencias

Representantes de la Asociación Cafetalera de El Salvador y de los pequeños cafetaleros de Apaneca, entregaron sus ponencias para ser discutidas en el Foro Nacional para el Análisis y Soluciones de la Problemática Cafetalera.

La entrega se realizó ayer en la tarde en el Ministerio de Comercio Exterior, y fueron recibidas por el señor Rafael Castañeda Cantú, Coordinador General del evento.

El Foro Nacional del Café se celebrará el 30 y 31 de agosto en el Hotel Sheraton y contará con la participación de los sectores involucrados en el quehacer cafetalero y algunos organismos internacionales.

Por parte de la Asociación Cafetalera llegaron los señores Félix Cani-

zales, Arnoldo Ruffatti, Carlos Enrique Mc Entee, Ernesto Pacas y Francisco García Rossi; y por los pequeños cafetaleros de Apaneca, don Miguel Castro Batres, quien dijo que aquellos se encuentran en una situación bastante crítica. A la vez hizo una llamada a los salvadoreños, especialmente al sector cafetalero, para que participen en Foro, ya que es de mucha importancia, según dijo.

Por otro lado, los organizadores del Foro dijeron que la fecha para entrega de ponencias venció el jueves 20, pero la inscripción de los interesados podrá hacer incluso el mismo día del desarrollo del foro, con el objeto de darle oportunidad de participar a todos los interesados, concluyeron los informantes.